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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 06 dezembro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinhei-

ro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 32ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, 

Gilmar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Ro-

gério José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira 

da bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Ha-

vendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os 

trabalhos, colocando em discussão a Ata da 31ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.   

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

 Não haverá matéria no Material de Expediente. 

  ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 40/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que seja feita a construção 

de uma parada de ônibus fechada, na localidade de Baixo Passa Sete, em frente à residência Dione Tiago Soares, 

sendo que irá abrigar a população e as crianças que ficam às intempéries do tempo (chuva, sol e frio), esperado o 

ônibus escolar. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 41/2021, do 

vereador Gean Mateus Quoos, para que seja recuperado ou trocado o bueiro na localidade de Taipinha, pois o 

mesmo está quebrado e pode ser que venha a obstruir a passagem na estrada, está localizado na estrada que dá a 

acesso para três propriedades dos moradores Erani Danilo Priebe, Joao Ildomar Pereira e de Gerson Alves. O 

pedido será encaminhado conforme solicitado. PROVIDÊNCIA 42/2021, do vereador Gean Mateus Quoos, para 

que seja realizado patrolamento e cascalha mento, na estrada geral, e nas entradas das propriedades, da localida-

de de Sapopema. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente 

a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, 

que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, 

no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presi-

dente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 042/2021; que dá nova redação ao inciso I do art. 

12 da Lei Municipal nº 1.687, de 24 de novembro de 2020, que “estima a receita e fixa a despesa do Município 

de Passa Sete para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências”. O Sr. Presidente salientou que as 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico 

e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 042/2021. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a 

ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador terá o período de cinco minu-

tos. Em seguida o vereador Alexandre saudou a todos os presentes, falou que passou a informação errada na hora 

que pediu o pedido de providências, somente para fazer uma alteração. Em seguida o senhor presidente passou 

seu ad hoc para seu vice, em seguida fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, desejou os pêsames para 

a assessora legislativa pelo falecimento da sua avó, dizendo que podia ter ficado em casa, mas como é uma me-

nina muito esforçada está trabalhando. Em seguida o vereador Flavio Junior Ilha fez o uso da palavra saudou a 

todos os presentes, desejou os pêsames para a assessora legislativa pelo falecimento da sua avó, falou ainda que 

se o grupo concordar pedi para que o dinheiro que sobrar do legislativo, será indicado para a agricultura, que é a 

secretaria que mais necessita. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério 

José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna 

Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


